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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СФГ «КАМІЛА» 

Владислав Павленко, здобувач освітнього ступеня магістр 

Віталій Мамченко, к. с.-г. н., доцент 

Поліський національний університет, Житомир, Україна 

Селянське фермерське господарство «Каміла» знаходиться за адресою:     

Україна, 37461, Полтавська область, Лубенський р-н, село Рудка, вулиця Миру, 

будинок 72а. Директор – Буць Іван Іванович.  

СФГ в основному займається вирощуванням зернових і технічних культур, 

а також розведенням великої рогатої худоби молочного напрямку 

продуктивності. 

Поголів’я великої рогатої худоби за останні 3 роки поступово 

збільшується, і в середньому за 3 роки  складає  – 1300 голів, основне стадо 
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молочної худоби – 819 голів. Вихід молодняку на 100 маток – 92 голови. Також, 

слід відмітити, що у господарстві, окрім корів є бугаї плідники, яких 

використовують для отримання сперми та осіменіння корів. 

У галузі свинарства переважає велика біла порода свиней  ̶ 370 голів у 

середньому за 3 роки, 18 основних свиноматок, 7 кнурів-плідників, свиней на 

відгодівлі – 75. Вихід поросят в середньому на 1 свиноматку – 10, 9 голів. 

Також в господарстві утримують овець Романівської породи, кіз та 

робочих коней. 

Надій молока за останні 3 роки – поступово збільшується за рахунок 

зміцнення кормової бази та заміни поголів’я великої рогатої худоби. Надій 

молока – від корови – 4707 кг, із вмістом жиру – 3, 77 % у середньому за 3 роки. 

Також, слід відмітити, що поступово збільшуються середньодобові прирости 

великої рогатої худоби – 757 грамів на голову на добу. 

Для покращення продуктивності в господарстві почали використовувати 

схрещування з бугаями-плідниками голштинської породи. У господарстві 

прийнята традиційна технологія прив'язного утримання худоби.  

Висновки. Проаналізовані дані свідчать, що СФГ «Каміла» Полтавської 

області – багатопрофільне господарство, яке займається вирощування зернових 

та технічних культур, а також розведенням великої рогатої худоби молочного 

напрямку продуктивності. 


